

Til samtlige medlemmer af grundejerforeningen Elmevang samt til ejerne af matr. nr. 13 ea og 13 ey, som ikke er medlemmer.

Idet jeg undskylder forsinkelsen skal jeg hermed tillade mig at fremsende referat af den stiftende generalforsamling samt vedtægter for grundejerforeningen Elmevang.

Da jeg har forstået, at ejerforholdet for såvidt angår matr. nr. 13 ke og 13 kf er ændret i tidsrummet efter den stiftende generalforsamling, skal jeg samtidig byde ejerne af Elmevang 1 og Elmevang 5 velkomne i foreningen.

Har i - eller andre - spørgsmål eller ønsker i relation til grundejerforeningen er i altid velkomne til at kontakte undertegnede.

Dette tilbud gælder naturligvis også ejerne af matr. nr. 13 ea og 13 ey (Elmevang 2 og Gl. Køge Ldv. 795 A) og jeg vil da benytte lejligheden til at nævne, at i til enhver tid skal være velkomne, hvis i skulle ønske at blive "rigtige" medlemmer af foreningen.

Foreningens første bestyrelsessamling m. v. har jeg fastsat til

TIRSDAG D. 18. DEC. 90 KL. 19.00


hos undertegnede og det skulle glæde mig at mødes med Lis, Susanne, Lytte, Kate, Benny, Tove og Preben.

Til foreningens første bestyrelsesmøde foreligger ingen dagsorden, idet jeg går ud fra, at en sådan vil blive formuleret efter behov.

Skulle et bestyrelsesmedlem, revisor eller en suppleant være forhindret - giv da venligst et praj!

Til slut vil jeg ønske alle en rigtig god jul og et naboharmonisk nytår!

Med venlig hilsen



REFERAT

VEDR. INDLEDENDE MØDE I GRUNDEJERFORENINGEN "ELMEVANG"

Mødet var ikke et regulært bestyrelsesmøde, idet formanden - udover de valgte bestyrelsesmedlemmer - ønskede at hilse på revisorer såvel som suppleanter.

DATO: 18. DEC. 1990

STED: Elmevang 10

TILSTEDE: Søren Haldager, Jytte Hansen, Kate Rasmussen, Tove Mikkelsen og Preben Hansen.

AFBUD: Lis Pedersen, Susanne Petersen og Benny Truesen.

DAGSORDEN: Ingen

Følgende emner blev drøftet:

- 1) fordele og ulemper ved det kommunale servicetilbud om vedligeholdelse af Elmevang.
Det blev besluttet, at SH kontakter teknisk forvaltning for en nærmere udredning.
- 2) snerydning, saltning, grusning af Elmevang.
Det blev besluttet, at SH kontakter teknisk forvaltning for en nærmere udredning.
- 3) eventuelle problemer ifm. især Elmevang 2's manglende medlemsskab i foreningen.
Det blev besluttet, at SH tager direkte kontakt til Sussie og Freddy.
- 4) vejskilte.
Det blev besluttet, at SH kontakter teknisk forvaltning for at få flyttet "blind vej"-skiltet over i den rigtige side ved indkørslen til Elmevang.
Desuden skal muligheden for opsættelse af et "nabo hjælp"-skilt undersøges.
- 5) vejbelysning.
Såvel lampen ved Gl. Køge Ldv 801, som er uvirksom, som lampen ved svinget ml. nr. 6 og 10, som er generende stærkt lysende, blev drøftet.
Det blev besluttet, at SH kontakter teknisk forvaltning.
- 6) trafiklyset mod Gl. Køge Ldv.
Pga. urimelig lang "rød periode" blev det besluttet, at SH skal undersøge muligheden for en trafikbestemt regulering.
- 7) nummereringen af Elmevang er ulogisk. Hvor er nr. 8 og nr. 3
Det blev besluttet, at SH kontakter kommunen

8) kontingentopkrævning

Det blev besluttet, at en girokonto skal oprettes
at der skal opkræves kr. 50,- extra ved for sen indbetaling
bet pålægges næste opkrævning.

at der skal opkræves kr. 50,- yderligere ved skr. rykker

9) mulighederne for ændring af Elmevangs status til "stille-vej" f.ex ved op-
sættelse af blomsterkasser

Emnet må videredrøftes ved næste bestyrelsesmøde

10) forslag til budget

udsættes til næste bestyrelsesmøde.

ELMEVANG 10
DEN 07 JAN 91

SØREN HALDAGER, FORMAND.